
Звіт 
Про виконання Міської програми підтримки заходів у рамках проведення 
міжнародних, всеукраїнських, міських фестивалів і конкурсів за 2012 рік

  
Рішенням міської ради від 25 листопада 2011 року № 452 затверджено Міську програму

підтримки заходів у рамках проведення міжнародних, всеукраїнських, міських
фестивалів та конкурсів на 2012 рік (далі – Програма), основні завдання якої –

задоволення духовних потреб та естетичних смаків мешканців Херсона, створення
позитивного іміджу міста тощо. 

Виконанню зазначених завдань сприяли організація та проведення різноманітних
фестивалів та конкурсів з урахуванням інтересів громадян, сучасних тенденцій у
культурному житті міста. Напрацьований досвід, тісна співпраця з громадськими
організаціями, державними установами галузі культури й освіти забезпечили у

поточному році якісно новий високий рівень проведення міських, всеукраїнських,
міжнародних фестивалів і конкурсів, а також інтенсивний розвиток культури і мистецтва

в місті в цілому. 

Завдяки виконанню Програми проведено 8 фестивалів і конкурсів, з яких 3 –
міжнародних та 5 – міських:

- міські заходи в рамках Міжнародного фестивалю театральних прем’єр «Мельпомена
Таврії» (травень).

Головною культурною подією міста, яка зробила Херсон театральною столицею, є
Міжнародний театральний фестиваль «Мельпомена Таврії», котрий із 1999 року щорічно

проходить в обласному академічному музично-драматичному театрі ім. М.Куліша.
Основна мета фестивалю-конкурсу – популяризація театру, піднесення його

авторитету, обмін досвідом між творчими колективами, ознайомлення глядача з
музичними театральними прем’єрами. В поточному році на ХІV Міжнародний

театральний фестиваль «Мельпомена Таврії» приїхали театральні колективи з Білорусії,
Росії, Болгарії та Молдови. Фестиваль розпочинається урочистим відкриттям,

продовжуючись конкурсним переглядом театральних прем’єр. 

Кожен із запрошених колективів бере участь у карнавальній ході вулицями міста,
театральному капуснику, гала - концертах. На площі перед театром у дні фестивалю
проходять вуличні вистави. Відбуваються творчі зустрічі та майстер-класи. В рамках
заходу проведено: конференцію режисерів театрів - учасників «Сучасність і театр»,

раду директорів театрів України.
На ХV фестиваль планується запросити театральні колективи з 15 країн і збільшити

його проведення до 15 днів.

- Міжнародний фестиваль аматорського кіно «Кінокімерія» (жовтень):

1. У вересні, з метою сприяння розвитку відео- та фільмовиробництва як засобу
міжнародного спілкування, відбувся VІІ Міжнародний фестиваль аматорського кіно

«Кінокімерія», на якому були представлені 130 робіт від України, Російської Федерації,
Білорусії, Вірменії, Македонії, Німеччини, Австрії, Болгарії, Естонії, Хорватії, і з кожним

роком кількість учасників зростає. У рамках цього фестивалю відбувся V Всеукраїнський
фотоконкурс «Кіно», на якому були представлені більш ніж 80 робіт з різних міст

України та зарубіжжя.

2. У жовтні, з метою сприяння розвитку відео- та фільмовиробництва, підтримки
обдарованих дітей та юнацтва, розвитку інтелектуальних та творчих здібностей

учнівської молоді, проведено ІІ міський фестиваль «Кінокімерія». У програмі
представлено більше ніж 40 короткометражних фільмів, також відбулися перегляди



фільмів і «круглі столи». 

- Міжнародний конкурс «Ілюстрація до народної казки», за підтримки національного
товариства «Болгари Херсона» (грудень):

Принципово новий конкурс проводиться протягом декількох місяців (починаючи з
середини жовтня). На початок листопада вже більше 2000 робіт надійшло на адресу
організаторів навчально-естетичного комплексу «Дитяча художня школа». З метою

виявлення та підтримки творчих обдарованих дітей і молоді, формування у
підростаючого покоління поваги, розуміння народних традицій, зближення різних

національностей через радісний та яскравий казковий світ, сприяння створенню нових
форм міжнародної співпраці, розпочав роботу сайт Міжнародного конкурсу «Ілюстрація
до народної казки». Його учасниками стали діти, підлітки та обдарована молодь віком

до 25 років з України (близько 30 міст) та різних куточків світу (Індія, Фінляндія, Латвія,
Узбекистан, Казахстан, Росія, Сербія, Білорусія, Румунія). Жанр казки та «фентезі»
проілюструє образне мислення молодих художників. Роботи конкурсантів скажуть

суспільству: «Давайте дружити, спілкуватись, і всі разом зробимо наш світ добрим та
справедливим, як у казці!». Підбиття підсумків і відкриття виставки конкурсних робіт

заплановане на 19 грудня.

- Міський фестиваль «Танцюй, Херсоне!» в рамках святкування Дня міста (вересень):

Цей фестиваль щороку проходить у рамках святкування Дня міста. Він став одним із
наймасовіших вокально-хореографічних дійств. 

На великій сцені біля обласного академічного музично-драматичного театру ім.
М.Куліша розгорталося яскраве танцювальне шоу, яке стало підсумком попереднього

відбору танцювальних колективів. У фестивалі взяли участь дитячі та молодіжні
колективи м. Херсона, що працюють у різних стилях і напрямках. Фестиваль став

популярним у різних вікових груп. Щорічно він відкриває все нові й нові імена, даючи
путівку в творче життя і розвиток творчого потенціалу хореографічним колективам та

окремим виконавцям. Цього року в фестивалі взяли участь 12 колективів. Гарним
доповненням стала насичена концертна програма з конкурсами та розвагами.

За підтримки жіночого клубу «Ініціатива», надзвичайним театралізованим музичним
дійством декілька років поспіль є фестиваль дитячої творчості «Острів Різдва», учасники
якого – учні та творчі, мистецькі колективи загальноосвітніх навчальних і позашкільних

закладів Херсона; шкіл естетичного виховання, Таврійського ліцею мистецтв тощо.
Окрім виставки оригінальних виробів, музичної концертної програми, параду колядників

і конкурсу «Різдвяної зірки», які надзвичайно вразили херсонців, у рамках цього
унікального свята у дитячій обласній лікарні та обласному дитячому притулку пройшла

благодійна акція «Діти – дітям». Громадська організація жіночий клуб «Ініціатива»
співпрацює з управлінням культури щодо реалізації культурних проектів. Так, завдяки

старанням членів та прихильників клубу, цього року до Дня міста реалізовано три
яскравих проекти: І фестиваль квіткових килимів, ІІ Парад наречених і ІІІ Парад-

карнавал карапузів. Кожна з цих подій була детально продумана та організована. За
поданням жіночого клубу «Ініціатива», Херсон увійшов до Національної книги рекордів
України відразу в двох номінаціях: «Наймасовіший марш наречених» і «Найчисленніший

парад карапузів», а фестиваль квіткових килимів став справжнім квітковим шоу на
набережній Дніпра.

- Міський національний фестиваль «Дружба народів» (вересень):
Цього року фестиваль проходив у рамках святкування Дня міста. Він є традиційним, і

щороку представники національних товариств (творчі колективи, громадські діячі, гості)
зустрічаються в одному дружньому колі, щоб нагадати про своє коріння, звичаї,

досягнення та творчі здобутки, пригостити національними стравами. Із року в рік
національні громади розвиваються, беруть активну участь у багатьох міських

культурно-масових і мистецьких заходах і, відповідно, потребують належного до себе
ставлення.



- Міський фестиваль «Херсонський Діонисій» (жовтень):
Презентація продукції кращих виноробів Херсонщини, супроводжується

театралізованою інсталяцією, конкурсною програмою та виставкою «живих скульптур»
у приміщенні обласного академічного музично-драматичного театру ім. Куліша.

- Міський відкритий естрадно-джазовий дитячий фестиваль «Серце-bravo» (листопад);

- Міський фестиваль-конкурс юних виконавців на духових та ударних інструментах
«Срібні промені» (листопад):

Дані фестивалі проводяться на базі дитячих музичних шкіл з метою духовного
збагачення та творчого зростання молодих талантів, розвитку культурних зв’язків,

сприяння подальшому підвищенню професійної майстерності учнів і викладачів.
Естрадно-джазовий фестиваль «Серце-bravo» (ДМШ № 3) у 2012 році проводився

вперше.

Під час святкування Дня міста (вересень) та з нагоди 50-річчя дружніх відносин між
містами-побратимами Херсоном і Шуменом Херсонським навчально-естетичним
комплексом «Художня школа» проведено Міжнародний конкурс малюнка міст-
побратимів «Марка дружби» (за підтримки національного товариства «Болгари

Херсона»), метою якого стало знайомство з історією, культурою та традиціями різних
народів; формування у підростаючого покоління поваги та розуміння народних

традицій; зближення та дружба дітей та молоді різних національностей через радісний
та яскравий світ мистецтва; формування cвідомої позиції молоді та сприяння створенню
нових форм міжнародної співпраці; виявлення та підтримка творчо обдарованих дітей
та молоді; збереження та розвиток традицій національного виховання підростаючого

покоління. На цей конкурс надіслано близько 100 робіт (дитячих малюнків на
запропоновані теми) з Болгарії та України. У наступному році планується розширити

рамки конкурсу та провести його у новій сучасній інтерактивній формі.

Вперше у місті Херсоні до Всесвітнього дня туризму (в рамках заходів Програми
розвитку туризму в місті Херсоні на 2011-2015 роки) у вересні 2012 року організовано

святкові заходи, серед яких започатковано проведення І Міського фестивалю
авторської, бардівської пісні «Акорди БардАеди». У фестивалі взяли участь 20 учасників
– ансамблів і окремих виконавців бардівської пісні та співаної поезії. У наступному році

планується значно розширити фестивальний бардівський рух у місті і провести
фестиваль у новому форматі.

Для належного проведення заходів залучалися режисери, звукорежисери, сценаристи
тощо. 

У Міській програмі культурно-масових, мистецьких заходів і підтримки заходів у рамках
проведення міжнародних, всеукраїнських, міських фестивалів та конкурсів на 2013 рік
(далі – Програма) планується передбачити кошти для проведення 13 фестивалів та 2

конкурсів. З них вперше будуть проведені міські конкурси: юних виконавців на флейті
«Чарівна флейта», І міський конкурс літературної творчості ім. М.Братана. Оголошено
конкурс на кращий ескізний проект єдиного культурного центру «Алея поетів», який

планується відкрити у квітні 2013 року в Пушкінському сквері.

Програма дасть змогу задовольнити духовні потреби та естетичні смаки як херсонців,
так і гостей міста, розширить міжнародні культурні зв’язки, забезпечить участь
талановитої молоді шкіл естетичного виховання у міжнародних, всеукраїнських

фестивалях, конкурсах, сприятиме належному культурному розвиткові нашого краю та
подальшому позитивному становленню іміджу Херсона. 

 


